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                                                    СОСТАВ
муниципальной общественной комиссии по проведению оценки предложений    заинтересованных лиц  о включении дворовой территории многоквартирного дома и наиболее посещаемой общественной территории в муниципальную программу городского округа Октябрьск Самарской области «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2024 годы, а также для осуществления контроля за реализацией Программы 

     Председатель комиссии:
     Юрьева Л.П. – председатель общественного Совета района «ФОК», руководитель комиссии по общественному контролю и общественной экспертизы общественной палаты городского округа Октябрьск Самарской области;  
     Заместитель председателя комиссии:
     Милюков А.В. – заместитель Главы городского округа – руководитель МКУ «Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»; 
      Секретарь комиссии:
      Балахонцева Н.И. – заместитель директора МКУ городского округа Октябрьск Самарской области «Управление по вопросам ЖКХ, энергетики и функционирования ЕДДС»;
       Члены комиссии:      
        Стадник В.С. - председатель общественного Совета района «Центр» городского округа Октябрьск Самарской области;
        Козырицкая Г.А. - председатель общественного Совета района «СПМС»
городского округа Октябрьск Самарской области;
       Антонова Л.Ф. - председатель общественного Совета района «Перевалка» городского округа Октябрьск Самарской области;
      Блюдина В.В. – заместитель Главы городского округа – руководитель МКУ «Управление социального развития Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»;
      Трегубова М.Е. – начальник отдела по связям с общественностью и информационным технологиям  Администрации городского округа Октябрьск;
         Неборская М.В.- представитель регионального отделения в Самарской области ООД «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» (по согласованию с ними);
         Рожкова Ю.Н. – секретарь исполнительного комитета местного отделения г.о. Октябрьск Партии «Единая Россия» (по согласованию с ними); 

